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АПАРАТ 

ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

(КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ) 
 

УПРАВЛІННЯ ІНФОРМАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТА ДОСТУПУ  
ДО ПУБЛІЧНОЇ ІНФОРМАЦІЇ 
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Журналісту ІА  
«Інформатор Україна»  

Дмитру Чернишову 

 

 

Шановний пане Дмитре! 

 

На Ваш запит, зареєстрований 25.09.2023 в управлінні інформаційного 
забезпечення та доступу до публічної інформації апарату виконавчого органу 
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) за № 2544(з), 
повідомляємо, що Київ, як місто-гість і учасник фестивалю «La Merce», 
представляв у Барселоні (Королівство Іспанія) самобутню культуру та давню 
історію України. Запрошення для участі у фестивалі «La Merce» Київ отримав з 
при підписанні Меморандуму про взаєморозуміння між містами Києвом та 
Барселоною у 2022 році. 

На питання 1 запиту інформуємо, що кошти з бюджету міста Києва на 
організацію участі Києва у події, зокрема поїздки театрально-концертного 
закладу культури «Київський академічний театр українського фольклору 
«Берегиня» для участі у фестивалі «La Merce» у Барселоні та на виготовлення 
ляльок-велетнів князя Володимира та княгині Ольги, не витрачались. Ці витрати 
були забезпечені за рахунок приймаючої сторони.  

Щодо питання 2 повідомляємо, що ТКЗК «Київський академічний театр 
українського фольклору «Берегиня» здійснив поїздку до міста Барселони 
(Королівство Іспанія) для участі у фестивалі «La Merce» згідно з наказом 
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Департаменту культури Київської міської військової адміністрації від 08.09.2023 
№ 133, виданим на підставі запрошення керівництва Інституту культури міста 
Барселони міської ради Барселони. На основі зазначеного наказу та низки 
документів, які необхідні для отримання дозволу на тимчасовий виїзд за кордон, 
Міністерство культури та інформаційної політики України звернулось листом 
від 15.09.2023 № 05/19/5889-23 до Державної прикордонної служби України 
стосовно сприяння в перетині кордону дванадцяти працівників Київського 
академічного театру українського фольклору «Берегиня», з яких п’ять – 

чоловіки. Станом на сьогодні колектив театру у повному складі повернувся до 
Києва. 

На питання 3 інформуємо, що наразі тривають перемовини щодо подальшої 
долі ляльок-велетнів, виготовлених для фестивалю «La Merce». Зокрема, 
розглядається можливість передачі їх Києву або одному з музеїв Барселони для 
експонування. 
 

  
 

З повагою 

 

Начальниця управління      Катерина БАРАНОВА 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Олександра Щербина 202 71 18 

 

 


